En el tridngulo equilatero ABC de lado 4, D es un punto del lado BC. Si S; es el area del
triangulo ABD y S; el area del triangulo ADC, ;cual es el mayor valor posible para el
producto S; - S,?

A) 8 B)9 C)10 D) 12 E) 16

Dibuja un triangulo equilatero; dibuja la circunferencia que pasa por sus tres vértices; traza las
tangentes a la circunferencia que pasan por cada uno de los tres vértices; prolonga las tres
tangentes hasta que se corten formando un triangulo final. Si el area del triangulo con el que
empezaste es A, ;qué &rea tiene el triangulo final?

A) g B) A C)2A D) 3A E) 4A

En la figura se observan tres circulos concéntricos y dos didmetros
perpendiculares. Si las tres figuras sombreadas tienen igual area y el
radio del circulo pequefio es 1, ¢cual es el producto de los tres radios?

1\ )

¢Cual es el mayor resto posible cuando divides un nimero de dos cifras entre la suma de
éstas? A

A) 9 B) 13 C)15 D) 16 E)17

A) V6 B) 2,5 C) % D)2 E)x

4

En el tridngulo ABC, AY = AZ, BX = BZ, CX = CY. A
Si XZY =40° y XYZ =75° , ;cuanto mide el &ngulo A del tridngulo?
A) 50° B) 60° C) 55° D) 52,5°
E) 57,5°

B

En el afio 2010, el nimero de estudiantes de mi centro fue un cuadrado perfe)éto. Al afio

siguiente, hubo 100 estudiantes mas y el nuevo nimero resulté ser un cuadrado perfecto mas

uno y al siguiente afio, con otros 100 estudiantes mas, volvié a ser un cuadrado perfecto. El
ndmero de estudiantes de mi centro en ese afio 2010 era multiplo de:

A) 3 B) 7 C)9 D) 11 E) 17

En un cuadrado ABCD de 2 cm de lado, M es el punto medio del lado D c
AB y P es un punto variable del lado BC. ;Cual es el minimo valor p
de DP+PM ?
A) 13 B)v2 ++/5 C) 243 D) 1+ 242
E) \/E A M B
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Si 24.3% =n.6*, el valordenes:

A) 12 B) 24 C) 27 D) 54 E) 81
El &rea de este trapecio es: 2
A) 6 B) 33 C) 42 D) 443 2 2
B O3

4 4

. . L L. 1
Si n es un nimero natural, ;qué nimero natural esta més cerca del cuadrado de n+§?

A) n? B) n? +1 C) n®+n D) (n+1)2 E) n?+n+1
El valor del producto (1fizj-[lfizj-(lfij-...(lf ! 2)es:
2 3 4 2013
A) 2015 B) 1006 Q) 1 D) 1007 E) 2013
4016 2013 2 2013 4014

Alicia tarda 30 segundos en hacer un bizcocho e Isabel tarda 20 segundos en hacer otro igual.
Si trabajan las dos juntas, ;cuantos bizcochos haran en 5 minutos?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Don Retorcido no deja nada al azar y rellena cada uno de los cuadraditos 5|4
de la figura colocando una cifra de forma que en cada filay en cada |1 |3
columna aparecen el 1, 2, 3, 4 y 5. ;Qué cifra ocupara el lugar marcado
con x?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

X

En una bolsa con canicas, los tres quintos del total son canicas azules y el resto rojas. Si
duplicamos el nimero de canicas rojas y mantenemos el nimero de canicas azules, ;qué
fraccion de las canicas seran ahora rojas?

5 3 4 3 4
A) — B) - C) - D) — E) —
)2 )7 )7 )5 )5

¢Cual es el ntimero natural menor que multiplicado por 9,346 da como resultado un entero?
A) 900 B) 300 C) 225 D) 75 E) 15

Entre los diez empleados de Mercafour se va a hacer un sorteo para elegir a los cuatro que
trabajan este domingo. A Puri le viene fatal y Rubén le ha dicho que no se preocupe, que si le
toca a ella, él ird en su lugar salvo, claro esta, si los dos salen elegidos en cuyo caso Puri se
tendra que aguantar. ;Qué probabilidad tiene Rubén de trabajar el domingo?

2 1 3 8 13
A) 3 B) 5 ) 10 D) 15 B) 920

A un hexagono regular le hemos adosado cuatro tridngulos equiléteros ‘
alrededor de un vértice. Usando los centros de esas cinco fi%uras hemos

construido un pentagono. Si el area del hexagono es de 72 cm*, el area del v
pentagono, en cm?, es:

A) 24 B) 27 C)28 D) 32 E) 36

Los radios de dos circunferencias tangentes exteriores, de centros A y B
son 5y 3 respectivamente. Una recta tangente exterior a ambas corta a la recta AB en el punto
C. ¢Cuénto mide el segmento BC?

A) 48 B) 9 C) 10,2 D) 12 E) 14,4

En el tridangulo ABC, de lados BC =13, CA=14 y AB=15, ;cuanto mide la altura que parte
de B?

A) 9 B) 10 C)11 D) 12 E) 13
Nueve monos pesan lo mismo que cuatro 0sos. Ocho 0sos pesan lo mismo que quince pumas

y diez pumas pesan lo mismo que veintisiete ciervos. ;Cuantos ciervos pesan como cuatro
monos?

A)6 B)3 C)8 D) 4 E)9

¢Para cuantos valores del nimero real x, la media y la mediana del conjunto de cinco nimeros
X, 6,4, 1,9 es lamisma?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)5

En una circunferencia de centro O, AB es un didmetro y BC una cuerda. Si OéC:58°,
;cudnto mide el angulo OCA?

A) 58° B) 61° C) 64° D) 32° E) 30°

En un examen de Matematicas de 3° ESO aprobaron la misma cantidad de chicos que de
chicas, pero de chicos solo aprobaron los % de los chicos que habia, mientras que de chicas

aprobaron el 75% de las que habia. ;Qué fraccion del total de los estudiantes aprobaron el
examen?

A) u B) 12 C) 13 D) 14 E) 17
16 17 18 19 23
Si el producto de dos nimeros positivos es 9 y el inverso de uno es el cuadruple del inverso
del otro, ¢cuél es la suma de los dos nimeros?
10 20 15
A) — B) — C)7 D) — E) 8
) 3 ) 3 ) ) > )

Si el nimero de 9 cifras 197 000 19d es primo, ;qué cifra es la representada por d?
A) 1 B) 3 C)5 D) 7 E)9




